

上海

又见车祸

又有宝马撞死男童

司机系酒后驾车，目前已被刑拘

亲眼目睹 4 岁儿子被轿车撞得飞了起来，母亲惨叫一声昏厥倒地。前晚 8 时左右，位于上海嘉定工业区的霜竹路，一辆高速行驶的宝马车先撞上一名小男孩，接着又与一辆正常行驶的别克车相撞，导致男孩伤重无效死亡，别克车上 3 人骨折。昨日，嘉定警方对外表示，肇事司机确认为酒后驾车，目前已被刑事拘留，案件正在进一步调查中。

男童被撞飞

前晚 7 时 45 分许，霜竹路远处传来一阵引擎轰鸣声，只见黑暗中由西向东高速驶来一辆车，突然一声闷响后，一位在马路上玩耍的 4 岁小男孩不见了！

“宝马车的车速很快，估计有 100 码的时速，‘刷’地一下开过去后，男孩被撞得飞了起来，足足有 2 层楼高，反正超过了路边树的高度。”目击者称。

看到这一幕，正在与老乡聊天的男孩父母惊呆了，男孩母亲先是惨叫一声，便晕倒在地，父亲则是发了疯似的和老乡一道寻找孩子的踪影。撞飞男孩后，宝马车并没有停下，又往路左侧冲去，冲过路中央的绿化隔离栏，与一辆在城北路由南向北正常左转弯行驶的别克车相撞。



车头已被撞得不像样子

据悉，别克车内当时有 5 名男子，均为附近工业区内一家公司的员工，当时下班途经该处。

两车迎头相撞后，轿车因巨大的惯性甩尾 180 度，终于停了下来。

众人这才看清肇事的是一辆黑色的沪 GA6926 宝马轿车，车内坐着一男一女，肇事的男司机下车后未受伤，起初还想往东面跑，可能意识到自己闯了大祸，没走几步就停住了。

此时，别克车头严重撞毁，前挡风玻璃完全碎裂，并有人卡在车内无法动弹。在霜竹路由东向西车道内，留有 2 道长长的机油带，地上散落着大量汽车零部件和玻璃碎碴。另一方面，男孩的父亲在距离被撞地点 50 多米远的同侧

绿化带里，终于找到了血肉模糊的儿子。

当晚，嘉定警方接警后立即派员赶赴现场处置。不幸的是，由于男孩伤势惨重，经抢救无效身亡。抢救人员用工具将卡在别克车内的伤者一一救出，并将他们送往医院救治。

男童系河南来沪过暑假

据悉，由于男孩母亲赵某悲伤过度昏厥倒地，事发后她也被送往医院。在嘉定区中心医院过道的临时床位，赵某苏醒过来后伤心得泪水不绝。

据了解，被宝马车撞死的男孩姓卢，今年才 4 岁，来自河南信阳。由于父母均在嘉定区打工，一个月前小男孩才和姐姐从老家来到上海过暑假，

姐姐从老家来到上海过暑假，

目前，嘉定警方已经将肇事司机刑事拘留，司机当时是否超速行驶正在调查中。

据《上海商报》

杭州

肇事车车速为每小时 74 至 83 公里

魏志刚负主责 昨被批捕

据新华社杭州 8 月 7 日电（记者 方列）杭州市人民检察院 7 日下午召开新闻发布会，宣布杭州 8·4”交通事故肇事人魏志刚已经因涉嫌交通肇事罪被批准逮捕。发布会上同时公布车速鉴定结论，肇事车车速为每小时 74 至 83 公里，属于超速行驶。

8 月 4 日 21 时 40 分，29 岁的司机魏志刚酒后驾驶黑色保时捷凯宴越野车，将在过马路的 16 岁女孩马芳芳撞死。

杭州市人民检察院副检察长刘诚民表示，6 日杭州市人民检察院收到了杭州市公安局的《提请批准逮捕书》，立即组织人员审查了公安机关收集的现场目击证人证言、现场视频资料、事故现场勘查记录、道路交通事故认定书、浙江省计量科学研究院的鉴定报

告等各种证据材料。讯问了犯罪嫌疑人魏志刚，听取了他的供述和辩解。

检察机关经审查认为，魏志刚违反交通运输管理法规，酒后驾车（其体内血液乙醇成分含量为 0.36 毫克/毫升），且超速行驶。根据鉴定结论，车速为每小时 74 至 83 公里（道路限速每小时 60 公里），对横过道路的行人动态观察不够，措施不及，致使所驾车辆撞上未按规定走人行横道线的行人马芳芳，并造成其死亡的后果，在事故中负主要责任，行为已经涉嫌交通肇事罪。

刘诚民说：杭州市人民检察院已于 8 月 7 日下午依法对魏志刚作出批准逮捕的决定。”

记者了解到，随着事故责任认定出台，事故相关的善后处理工作也正在进一步进行。

网友热捧

“游杭州不过马路攻略”

如何才能安全过马路？前日，网友“穿拖鞋的烟”在某网站大杂烩贴出了《杭州旅游不需过马路的详细攻略》的帖子，受到网友的热捧。

记者看到，根据该“攻略”，游客可在火车站出口“不过马路打车，然后让司机拉你到西湖六公园步行街入口处”；到了西湖，“向西绕西湖游览，这部分都是汽车禁行的，依次游览柳浪闻莺、花港观鱼、雷峰塔、苏堤（净寺在马路对面，而且无合适过马路方法，所以瞻

仰吧）”。

帖子提示，“从曲院风荷内到杨公堤，游览郭庄”；游到这里，不过马路似乎就无路可走了。攻略提示“看四周没人，在某桥处下水在桥下游泳过杨公堤马路，然后游览茅家埠景区，该景区是没有车辆的”；然后从杭州花圃出来（还在杨公堤上），“此处您可以选择另外一种过马路的方式，爬树到一棵树顶端，跳至另外一棵树顶端过马路”。

据《新快报》

陕西

派出所长儿子 驾警车撞死男童后逃逸

8 月 6 日晚，一声巨响惊呆了正在陕西汉中城固县沙河营镇司家铺岔路口乘凉的村民。村里 9 岁的孩子小林（化名）被一辆快速行驶的警车撞飞十多米远，随后警车逃逸。

目击者：
孩子被撞飞十多米远

事发在 8 月 6 日晚 7 时 20 分左右，地点位于 316 国道城固县沙河营镇司家铺岔路口处。这是一处丁字路口，路的北侧便是司家铺及附近几个村的出入口。村民反映该路口常有交通事故发生。

正在路口玩耍的小孩子司升目睹了惨烈一幕：当时小林正走在斑马线中间时，突然一辆警车快速驶来，小林一下子被撞出去十几米远。当时警车停顿了一下，随即向西边开去。其他目击者随即记下了肇事警车的车号为“陕 F0196 警”。

昨日中午，记者在事故现场看到，该出入口斑马线西侧十多米的地方，仍然有一摊血迹。小林的父亲司俊发说，这是儿子被撞后留下的。在城固县公安局交警大队内，记者见到了肇事警车，警车的前端有几处凹陷，挡风玻璃上还有血迹。

小林被撞伤后，附近村民立即报警，并将他送往城固县医院进行抢救，随后转至汉中的大医院。但令人惋惜的是，因为伤势过重，小林的生命还是没有挽救过来。

肇事者：
是派出所长的儿子

事情发生后，城固县公

安局领导高度重视，局长黄炜、政委郭世汉立即抽调警力全力抢救受伤者，依法从严查处。当晚 7 时 30 分，交警大队民警到达现场迅速走访群众，得知肇事车辆为制式警车，撞人后朝汉中方向驶去，受伤人员已被送往医院救治。交警大队立即安排警力，一方面到铺镇收费站和上元观高速路口收费站调取过往车辆监控录像，排查肇事车辆，部署 316 国道沿线各派出所盘查拦截，一方面查找肇事车辆线索，并协助医院全力抢救伤者。

村民们很快得知肇事警车属于沙河营镇派出所。8 月 7 日上午，肇事者杨某某到公安机关自首，对自己的交通肇事逃逸违法行为供认不讳。经查，杨某某，男，22 岁，是陕西警官职业技术学院学生，2009 年 6 月 18 日取得 C1 驾照，是沙河营派出所所长杨某的儿子。目前，涉案警车已被查扣，肇事者杨某某被刑事拘留。

昨日上午，城固县公安局召开局党委专题研究处理，成立“8·6”交通肇事案件调查处理领导小组，抽调精干警力迅速查明案件，依法严肃处理，安排专人做好受害者家属的安慰、思想疏导和善后处理工作。城固县公安局对肇事车辆管理责任人沙河营派出所所长杨某作出停止执行职务的决定，待查明责任后依警纪警规严肃处理。同时，在全局开展警用车辆使用专项整治活动，严禁警车外借、公车私用和非警务人员驾驶警用车辆。

据《华商报》



没想到却遭遇了这样的惨剧。面对儿子的死亡，卢父自责不已，伤心地说道：“我想伸手去拉孩子，但已经来不及了。”

至于被撞的别克车，有 3 名乘客不同程度受伤，其中一人颈部骨折，两人分别脚部骨折和骨裂，目前仍在医院接受救治。

驾驶员是酒后驾车

据了解，肇事司机姓高，今年 27 岁。肇事的宝马车并非高某所有，而是在借朋友车子兜风过程中出的事故。

记者从嘉定警方处获悉，案发后民警当场用酒精检测仪对宝马车驾驶员进行酒精测试，结果显示驾驶员酒精浓度为 0.36mg/ml，为酒后驾车。

知情人介绍，高某自称当日他与一群网友在嘉定聚会，除中午喝酒外，晚餐并没有碰过酒杯。

“可能他中午喝酒过多，直到晚间，酒精含量也未从血液中散发出去，有的人吸收好，酒精散发快，有的人散发慢，所以中午饮酒以后，千万别在晚上抱有侥幸心理驾车。”知情人表示。

目前，嘉定警方已经将肇事司机刑事拘留，司机当时是否超速行驶正在调查中。

据《上海商报》

都是牛人

牛人 1

亿万富豪为父祝寿大宴宾客

8 月 5 日至 7 日，连续 3 天重庆长寿区龙河镇骑龙村二组戴家大院异常热闹，每天四五千人赶到戴家大院观看演出。昨日，万余名群众赴宴，为重庆金鹏物业集团有限公司董事长戴相超的父亲戴诗伯祝寿。戴相超和其他兄弟姐妹为尽孝心，花六七百万修建了一座戴家大院，昨日上午 9 点 18 分，七十大寿的戴诗伯为戴家大院揭牌。

客车免费接送

昨日上午，记者从长寿区龙河镇赶往骑龙村戴家大院，连续不断有摩托车、长安面包车、大客车来来回回接送赴宴的村民，每辆摩托车上面都坐着 2 至 3 名村民，长安面包车和客车都要挤爆了。记者了解到，主办方一共安排了 6 辆客车，不停免费接送赴宴的群众。

记者来到骑龙村二组，看到一座崭新的四合大院，气球、彩带在大院周边飘扬，红地毯从大院大门口一直延伸到四合大院里面。一座 2000 平方米的大舞台，搭建在大院的旁边。大院周边、院里人山人海，上百名赴宴群众正在排队领盒饭，盒饭配备两荤两素。

修大院当寿礼

戴诗伯的女婿曾宪松介绍，该大院是去年 5 月份开始修建，占地 2000 多平方米，分前厅、中堂、后堂等四层。仅

据《重庆商报》

牛人 2

八旬独臂翁用单手种田骑车

近日，在湖北大冶市一些网站，一篇名为《心灵震撼！大冶最牛农民》的帖子很火爆，短时间内点击量近 6000 人次，跟帖数百。7 日，记者来到大冶市金湖街道泉塘村探访这个最牛的农民——81 岁的郭邦春老人。

下午 3 时，老人仍在烈日下挥汗如雨，他挥舞着仅存的一只手臂，熟练地砍伐地边野草。他的二儿子郭庆国说：“附近五六亩庄稼地，都是老父亲一锄一锄挖出来的。”

老人家车技也很高超，一辆自行车，既没有刹车也没有踏板，老人家把得稳稳当当，在

据《楚天都市报》



牛人 3

打赌一千元 当街裸奔一公里

安徽凤阳县殷涧镇一名男子，只因一句玩笑话，与朋友打赌 1000 元，在光天化日众目睽睽之下，竟当街裸奔 1 公里。目前，当地派出所已介入此事，该男子将面临治安拘留 5~10 天的处罚。

王某是凤阳县殷涧镇人，今年 30 多岁，已为人夫做父亲。他在殷涧镇有一处门面从事鸡饲料批发生意。今年入夏以来气温很高，为图凉爽，王某平时在自家店面不注重外表形象，喜欢趿拖鞋、穿短裤、光膀子，为此妻子经常唠叨。事发当日，天气闷热，王某喝了些酒。妻子看到丈夫又是老装束，显得有些不满。王某不以为然，反驳妻子说：“我这样就不错了，不然的话我连衣服都不

穿。”巧的是，王某这句话被旁边几个小青年听见了。几个小青年就起哄：“我们就不信你敢不穿衣服，借你个胆子你也不敢。”王某说：“我敢又怎样？”

小青年说：“我们打个赌，你如果敢当街不穿衣服，我们愿意凑 1000 元钱作为赌注给你。”

也许是酒力发作，王某二话没说就脱光衣服。为了“证明”自己，他还从街的北头裸奔到南头，又从街的南头裸奔回北头，整段距离超过 1 公里。时值中午，街上人员众多，许多人看到这一幕，惊得目瞪口呆。多位女性看到这一场景，都羞得满脸通红背转身，而王某却若无其事。裸奔结束后，几名年轻人凑出 1000 元赌注交给了王某。据《安徽市场报》